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ROMANIA 

JUDETUL OLT 

COMUNA VADASTRA 

CONSILIUL LOCAL 

Nr.1650/14.05.2025 

PROCES VERBAL 

al şedinței ordinare din data de 14.05.2025 a Consiliului Local Vădastra 

 

 Secretarul general al comunei Străinu Alina- Valerica arată că şedinţa a fost 

convocată prin Dispoziţia primarului nr. 86 din 08.05.2025, dupa care se face prezenţa 

consilierilor si se constata ca  sunt prezenţi 9 din 9. 

Se prezintă procesul verbal al sedintei anterioare (din data de 29.04.2025)  spre 

aprobare, in conformitate cu prevederile art.138 alin.(15) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul 

Administrativ si se aprobă. 

Preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi si o supune votului consilierilor după 

cum urmeaza: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărare a imobilului “Casă de locuit cu 

anexe si teren intravilan” situat in localitatea Vădastra, Strada Cezar Bolliac, nr 46, judetul Olt 

            Inițiator: Primarul Comunei Vădastra 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  contului de executie  a bugetului local al Comunei 

Vădastra pe anul 2024; 

            Inițiator: Primarul Comunei Vădastra 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de funcționare și exploatare a 

stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor în Comuna Vădastra, Judetul Olt; 

            Inițiator: Primarul Comunei Vădastra             

        Ordinea de zi este aprobată cu votul celor 9 consilieri prezenti. 

Ținând cont de prevederile art. 228 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în care se 

stipulează: ”În exercitarea funcției, consilierul local aflat în una dintre situațiile privind 

conflictul de interese, are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, interesul 

personal pe care îl are la adoptarea hotărârii”, secretarul general al comunei le comunică 

consilierilor locali că este important să se analizeze cu atenție proiectele de hotărâri înscrise 

pe proiectul ordinii de zi și dacă se află vreun consilier local într-o astfel de situație de acest 

fel să anunțe și să nu participe la vot. 

            Se trece la primul punct al ordinii de zi. 

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărare a imobilului “Casă de 

locuit cu anexe si teren intravilan” situat in localitatea Vădastra, Strada Cezar Bolliac, nr 46, 

judetul Olt este prezentat de catre domnul primar ca initiator al acestuia impreuna cu referatul 

de aprobare și raportul de specialitate.   

 Nu se fac înscrieri la cuvant. 

Se supune la vot și se voteaza proiectul cu 9 voturi  pentru (Asan Laviniu, Bătrînca  

Marin, Bătrînca  Reliana, Bîcu Mihăiță, Golea Ștefanache- Bujor, Iacob Ionuț- Adrian, Mutu 

Mariana, Sîrbu George -Hariton, Vulpe-Mic Marian), 0 impotrivă,  0 abțineri  din 9, fiind 

adoptata hotărârea nr. 24. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  contului de executie  a bugetului local al 
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Comunei Vădastra pe anul 2024 este prezentat de catre domnul primar ca initiator al acestuia 

impreuna cu referatul de aprobare și raportul de specialitate.   

            Domnul Bătrînca Marin, consilier local, se înscrie la cuvânt si precizează că facilitățile 

acordate la sfârșitul anului  au contribuit la creșterea încasărilor. 

            Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se voteaza proiectul cu 9 voturi  pentru 

(Asan Laviniu, Bătrînca  Marin, Bătrînca  Reliana, Bîcu Mihăiță, Golea Ștefanache- Bujor, 

Iacob Ionuț- Adrian, Mutu Mariana, Sîrbu George -Hariton, Vulpe-Mic Marian), 0 impotrivă,  

0 abțineri  din 9, fiind adoptata hotărârea nr. 25. 

3.  Proiectul de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de funcționare și exploatare a 

stațiilor electrice de încărcare a autovehiculelor în Comuna Vădastra, Judetul Olt este 

prezentat de catre domnul primar ca initiator al acestuia impreuna cu referatul de aprobare și 

raportul de specialitate.   

             Nu se fac înscrieri la cuvant. 

            Se supune la vot și se voteaza proiectul cu 9 voturi  pentru (Asan Laviniu, Bătrînca  

Marin, Bătrînca  Reliana, Bîcu Mihăiță, Golea Ștefanache- Bujor, Iacob Ionuț- Adrian, Mutu 

Mariana, Sîrbu George -Hariton, Vulpe-Mic Marian), 0 impotrivă,  0 abțineri  din 9, fiind 

adoptata hotărârea nr.26. 

Nemaifiind alte discutii ședința se declară închisă la ora 10:30.      

 
        PREȘEDINTE DE SEDINTA ,                                                                                                                CONTRASEMNEAZA,                                                                                                         

     CONSILIER,                                                                                                                       SECRETAR GENERAL  AL COMUNEI                                         

SÎRBU GEORGE HARITON                                                                                                                      STRĂINU ALINA VALERICA 

 


